EinfUhrung des Tl-nspire - Bedienung der elementaren Rechenfunktionen

Klasse 8

Mit dem Taschenrechner kannst du
auch "schreiben". Die Losung ergibt
sich, wenn du die folgenden
Rechnungen mit dem Taschenrechner
durchfihrst und dann, nach Drehung
des Rechners, die Antwort abliest. Bei
manchen Zahlen/Buchstaben
bendtigst du dazu allerdings ein

wenig Phantasie.

waagerecht

1) Unterrichtsfach

2) wichtiger Bestandteil
des Computer-ROMs

3) Wohnort des Teufels

4) anderer Begriff fiir
Peitsche

5) Nahrungsmittel

6) Kleidungsstiick

7) Autokennzeichen von
San Sebastian
(Spanien)

8) Nicht laut

9) Storchvogel

10) Ledig

11) dt. Ubersetzung fiir
victory

12) stacheliges Lebewesen
Im Meer

13) Deutscher Fluss

14) Insektenfresser

15) Paarhufer

16) Bestandteil des Eises

17) Endpunkt des Lauf-
wettbewerbs

18) Metall

19) WindstoR

20) dt. Schriftsteller

21) seemannischer
Ausdruck

22) anderer Begriff fiir die

23)

Ernte von Trauben

biologischer Ausdruck
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senkrecht

1) dt. Gewésser

2) Autokennzeichen von
Bochum

24) Werkzeug

25) olymp. deutscher Ski-
langlaufer (1984)

26) weibl. Vorname

27) amerikan. Bundestaat

28) Berufsbezeichnung fiir
einen Erdforscher

29) Hilfsmittel zum
"Hairstyling"

30) Unterkunft

31) nicht fest

32) span. Ausruf

33) Farbe

34) Spiel eines einzelnen
Instruments (Plural)

35) engl. ist

36) heiliges Buch

37) Gewisser

38) Teil des Hauses

39) Zugabe zu einem
Braten

40) russ. Schriftsteller

des 19. Jhdts.
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